

Чеснокова Виталия Витальевна

Республика Мордовия

9 класс
рег. № 32 68



ТЕТРАДЬ

для _____

ученик _____ класса _____

_____ школы _____

53660

39

"Несчастная страна, которая нуждается в герое."

На протяжении истории развитие человеческой цивилизации прошло по пути разногласий государств. Ученые, мыслители рассмотрели множество теорий Возникновение государства в целом и разнообразных проблем, связанных с ним. Г. Брэст в своем выступлении ставит вопрос о критерии счастья мои или моей страны, обусловленного социально-психологическим климатом в обществе, степеню развития сферы государства, взаимодействием правителей и народа.

3 /

+
5 Баллов
Бонус
М.Б.
= 36

+35.50%

2 [39]

Одобрено

Автор упоминает подобием в качестве основного признака несчастной страны нужду в герое. Чем может быть вызвана такая необходимость и живется ли она привнесением для индивидов? Скорее нет, ведь героям всегда нужно выдавать некими чинами, образами поведения, формирующим ценностими ориентирами. Если рассматривать нужду страны (в данном понимании под этим понятием будем иметь в виду народ, совокупность членов) в герое как типологическую потребность людей, то к какой ступени пиратской потребности А. Маслоу мы бы отнесли её? С одной стороны, можно отнести к эстетическим потребностям, так как герой будет выступать посредником, сформирующим проповедническим нормам, связанным с понятиями красоты и гармонии. С другой стороны, следует рассматривать её с точки зрения потребностей безопасности в том смысле, что героям требуется и духовно-правительский, более понятийный характер. Итак, зачастую удобнее ориентироваться по

53660

домострои, связанные с массовыми широкодуховными, которые и, думают
быть, эти герой, несущий собственное ресурсное на выбор правительства
курса разумные.

Но это не все "герой"? Тот, кто создает страну в критической ситуа-
ции или тот, кто бывшее облегчением вынужденное единство страны?

В качестве примера для первого героя можно привести А. Засечкина,
который ^{то} герой. Это человек, имеющий патриотизм, человек, who осудил не-
законности своей власти (путь и отменение) заступник доверие
своего народа. В этом же году основал и С. Аксенова, выступив
за себя ответственность за судьбу крымского народа в критический
момент современной истории.

Что касается второго героя, то с его позиции герой - это следующее
звено между бывшим и настоящим. Именно герой является, исполн-
ением "дела ГОДА!", нашим образцом. Идеологической группой, он формирует народное знание. Тот,
например, сейчас же всем русскому народу историю героя представ-
ляется патриот Великой Отечественной войны. Тот же патриот
Горе 200 Годов из жизни
тиши и сознанием обрасти нашей идеологии, которую активно укрепляют
и органы государственной власти (расмотрение Государственной Думой
закона, предусматривающего уголовную ответственность за посплетничество
на символах ВОВ).

Гигантские направления, в которых возникает путь в ре-
представляемое следующими образом: в первом, связь с реальностью, а во-
вторых, с формой запознавания в позиции определенного рода. Поэтому если,

что один из них, находясь в неком некоторое позитивном пути, остаются в речи, где подчёркивается конкретные допущения. Конечно, как говорил Г. Маркс, "речи - это не всегда", но всё же имеется что со своим авторитетами - героями обеспечивает успешность стран (СССР, к примеру, стране испанского мира - ОАЭ, Саудовской Аравии).

?

Но история знает немало случаев, когда героя становятся правителями при коррупционеском типе государства (по теории М. Вебера). На основе уважения к нему и веры в его сверхъестественные способности возникает научно-технический дух, укрепляются позиции ограниченной позитивистской культуры. Но сумма именно это проявляется в научистской Берлинской вице-адмирале Г. Гиммере, избранного руководителем целой концепции. Но это скорее исключительный пример создания, Всюминавение героя, подтверждающий изречение Ф. Брехта.

+

Так почему же несчастна та страна, которая находится в героях? Если согласиться с мнением авторов, то можно привести в его пользу некоторые аргументы. Начиная у страны героя можно привести к стереотипности личинения населения. Герои могут переноситься в так называемые идеи театра (учение об идеалах Г. Эпиона), следя за которыми народ будет находиться под влиянием предрасстановок, навязанных героям. И в результате они вполне могут получать подлог, позитивеские установки которого будут отражены деформированное и гла огнестрельное (позитивеское) действительство будет сковано.

Представители неокоммунистов полагали, что личность социализируется и живет
личная самостоятельность развивается в условиях независимости и сча-
стья, ибо, по их мнению, человек — это не стихийное творение Бога.
То сущее следует то, что человек не должен быть подвержен влиянию извне-
западных авторитетов.

Наряду, национальный патриотизме в первых странах, представляют собой
несколько прогрессивное и пассивное явление. Составляю патриотической те-
мы этого периода Л. Н. Туманова, большинство населения стран мира яв-
ляется субпатриотами — лояльны, никогда не подозревают их
общество, ревнующими. Возможна по этой причине страна может путь
дойти до в первых — патриотических, готовых к борьбе и самоуправлению
бо или великих целей, направляемых на прогрессивное развитие общества
(такими героями были Мария Дитрих, Дмитрий Бруно, И. В. Столин).

Б. Брехт предстаивает суждение о несчастной стране. от какой же
страны по праву считается счастливой? Родоначальник философии Хобса
времени Ф. Бэкон видел её там (судя по сиюминутному понятию страны и неудач
помещенными по времени); „Великой и блестящей выдающейся нации“
где-то в Европе: низменные народы, демократическая пролетариатность и
личность передвижения людей и товаров. Или сюда с героях. Понятно вон
так, что существо страны зависит лишь от экономических факторов?...
Возможно существо страны как государства определяет где, но страна
как национальное государство самоиздание, национальной традиций безусловно
должно обнаружить некое духовное проявление.

~~Браки~~

200

260

Это обуславливает и возможность политического исхода враждебных героев. И. Рейнхард считал панковской формой любви секса. Она, явившись одновременно и малой группой, и социальными институтами, выполняет важнейшие функции, такие как воспитательные, духовно-правственные, групповые первичного социального контроля, основанные на необходимости предоставления денег как этапе становления личности определенного героя, борьбе как из культурных источников, так и между собой включая в религиозных церквях, исторических личностях.

Помимо образов, можно сделать вывод о том, что герой находят свое применение и благотворное влияние больше и преимущественно в единичных случаях, но есть в отношении отдельно временные личности, ведь герой индивидуален. В отношении героя страны они такие имеют место быть, но не всегда их можно увидеть успешно. Однако, наверное, самое оптимальное, компромиссное будет заключение о том, что герой страны нужен не только судью духовной, не перенимается с политическими и иными интересами. Например, описаны И. Гавриленко из привода „Битва за Абасмаков“: С её изображением, с её именем на успехе сидит или в сне. Она более национальным героям, отвечающим за религии дух и мирное сословие народа. Или, к примеру, совершенный роман-романтизм Ю. Невруцкий, являющийся национальным героям страны, поддерживает чистоту её земли России.

Третьих, появившихся Б. Брежнева, по сутиности демократических, западнических, потому предполагают свободу выбора народной страны, сторонний выбор.

которого равенна.

(Также рассмотрено с точностью до единиц промежука, со знаками, с изменениями порядковки).

$$\begin{array}{r|rrr|r} 1 & 2 & 3 & 4 & \Sigma \\ \hline 6 & 2 & 15 & 2 & 30 \\ \hline 6 & 8 & 15 & 2 & 31 \end{array} \quad \cancel{\text{d. l.}}$$

- ② Установленный участник Олимпиады
Орест Егоров не оходил, присудив
две бронзовые награды.
Правильное решение, разумное
пояснение распределения
результатов. Спасибо!

31 день + 5 дней
Сентябрь